## UNIDAD DE TRANSPARENCIA

## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DE LAS SOLICITUDES DE DERECHO ARCO

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tamaulipas, el IETAM en su calidad de Sujeto Obligado, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables.

Los datos personales que nos proporcionen en las solicitudes de Derecho ARCO (Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición) serán utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de este Instituto, el cual tiene su domicilio en Calle Morelos 501 oriente zona centro C.P. 87000 Ciudad Victoria, Tamaulipas.

Sus datos personales, podrán ser utilizados con fines de archivo, dar trámite y contestación a su solicitud y atender los recursos de revisión.

## Transferencia de datos personales

Los datos personales sólo serán transferidos a los terceros que por disposición legal se establezca o cuando el titular de los datos personales lo autorice, salvo las excepciones previstas en los artículos 22, 66 y 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y 97 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tamaulipas.

## Mecanismos para manifestar su negativa al tratamiento de datos personales

Puede manifestar su negativa a que sus datos personales sean tratados para alguna de las finalidades anteriores desde este momento, comunicándolo al correo electrónico unidad.transparencia@ietam.org.mx

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en nuestro portal de Internet http://ietam.org.mx/portal/aviso privacidad.aspx